
 

"باسمه تعالی"

نام خانوادگی: نام و
سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ادارۀ 

دقیقه09  مدت امتحان: ریاضیاتسؤالات امتحان هماهنگ استانی درس  نام آموزشگاه:

صبح11ساعت شروع: 1308سالخرداداول متوسطهدورۀ نهمو داوطلبان آزاد پایۀ روزانه، بزرگسالدانش آموزان11/93/1308تاریخ امتحان: 

نمرهسؤالاتردیف

1صفحه

 غلط   صحیح         نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید . یا درستی  1

                                   عضو است. 5دارای ''نی  گیلا  ''   مجموعه حروف کلمه  الف(

3 درجه چند جمله ای ب( 3 2-2xمتغیر نسبت بهx می باشد 4برابر                 .      

( مجموع دوعدد گنگ ، همواره عددی گنگ است. ج

است.   طول موازی محور  6-    د(  خط

1

گزینه درست را انتخاب کنید.  2

باشد، چیست؟ 9مساوی شده  دو عدد روموع دوتاس سبز و زرد،احتمال این که مجهم زمان  رتاب پدر ( 1-2

1 الف(

11
2  (ب

9
                                       1  (ج

9
 )1 د

 4
  

باشد، ضلع مکعب کدام گزینه است؟ 3 1مکعب حجم اگر(  2-2

  1د( a2(ج    3 2ب(                               4الف (  

]( نقطه 3-2
0
روی کدام خط قرار دارد؟ [0

x2=y7  (د  1  ج(   4  ب(                      1 ا لف(

است؟ کره با مساحت آن برابریک در چه صورت حجم  (2 -4

R  = 1 د(   R  = 4ج(    3  ب(                           2الف(

برابر کدام گزینه است؟  2 +2 باشد، حاصل        xy=21و    x+y=11اگر     (2 -5

 72د(  31 ج(   11   ب(  44 الف( 

5/2

.دهید قرار مناسب عبارت یا کلمه خالی جای در  3    

.تعداد اضلاع برابر همواره متشابه هستند  .......................... بالعی چند ضدو (الف

  است. .......برابر.............   2    √باشد ،حاصل        0     0  اگر (ب

ج( برای گویا کردن مخرج کسر       
6

√ 
، باید صورت و مخرج کسر را در ..............................  ضرب کنیم.  3

برابر  .................  است.  به صورت توان دار 3-4عدد  نصف د(
1

       B        A (هنمر5/1.) زیر را کامل کنید  ننمودار وِ باشد. B={4،2،9}و  A={2,6,2}الف( اگر 4

(نمره5/1.)  مقابل را با عضو هایش مشخص کنیدمجموعه  ب(

{
  1

2
2}  

 (نمره25/1یک عضوی باشد.) {1-        4-}  راچنان پیداکنید که مجموعه   mمقدار (ج

25/1

نمره(75/1حاصل عبارت زیر را به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. ) الف( 5

√5    3√11      √2
 

 نمره(5/1سا نتی متر می باشد ، این عدد را با نماد علمی نشان دهید. ) 112 1/11162ب( ضخامت یک شیشه حدود 
25/1

ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم

تعداد صفحات: 3صفحه
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"باسمه تعالی"

دقیقه09  مدت امتحان: ریاضیاتسؤالات امتحان هماهنگ استانی درس  نام آموزشگاه:

صبح11ساعت شروع: 1308سالخرداداول متوسطهدورۀ نهمو داوطلبان آزاد پایۀ روزانه، بزرگسالدانش آموزان11/93/1308تاریخ امتحان: 

نمرهسؤالاتردیف

2صفحه

 عبارت زیر را به زبان ریاضی بنویسید : الف( 6

(نمره75/1)  "تفاضل دو عدد، بزرگتر یا مساوی تفاضل قدر مطلق آن دو عدد است. قدر مطلق"

نمره(5/1روی محور نمایش دهید.)  مجموعه مقابل را ب(

{             -3     } =A  

25/1

A                   میانه است. AA. ثابت کنید  را رسم کرده ایم Aزاویه   نیمساز ، ABAمثلث  متساوی الساقین در  7

B        A       A

25/1

-  نمره(1) را بررسی کنید. مقابلدرستی رابطه  ،به کمک اتحاد الف( 8   2 2     2  2

4 نمره(75/1)  تجزیه کنید. ب(  1  

1-( 3 -   ) 2نمره(75/1) را حل کنید. مقابلنا معادله  ج(   3 
5/2

 نمره(5/1)در جای خالی عبارت مناسب بنویسید. (الف 0

  - 6

2 
 

 2 - 36

نمره(5/1). و ساده کنید را مشخص است. آن ساده شدنی  فقط یکی از عبارتهای گویای زیر (ب
4   1
1  4 

2     

  2 

1

(باشد یم صفر مخالف کسر مخرج)نمره( 75/1الف(حاصل عبارت زیر را به دست آورید.) 19
 

  3
+

2
 
 

(نمره75/1. )باشد نشده فیتعر آنها یازا به عبارت که دیآور دست به را یریمقاد زیر یایگو عبارت یبرا ب(
4 

 2- 

5/1

ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم

تعداد صفحات: 3صفحه
 ادارۀ سنجش آموزش و پرورش استان گیلان

نام و نام خانوادگی:
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"باسمه تعالی"

نام خانوادگی: نام و
سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ادارۀ 

دقیقه09  مدت امتحان: ریاضیاتسؤالات امتحان هماهنگ استانی درس  نام آموزشگاه:

صبح11ساعت شروع: 1308سالخرداداول متوسطهدورۀ نهمو داوطلبان آزاد پایۀ روزانه، بزرگسالدانش آموزان11/93/1308تاریخ امتحان: 

نمرهسؤالاتردیف

3صفحه

بخش پذیر باشد. 1- بر  - 5-2 4را طوری پیدا کنید که عبارت  mمقدار11

1

نمره(1) را روی محور مختصات رسم کنید.   3- 2       الف (  خط به معادله12

2-] نقطه  معادله خطی را بنویسید که از دو ب (
3
] و [

1
نمره(5/1)بگذرد .  [1

5/1

13 
 } )راهبرد آزاد(.دستگاه معادله خطی مقابل را حل کنید

2   - 5
- 2       1

1

الزامی است( . )نوشتن فرمولسانتی متر را به دست آورید  4مساحت کل یک نیم کره تو پر به شعاع  14

1

سانتی متر است. حجم هرم را به 12سانتی متر و ارتفاع هرم  11و4الف( قاعده هرمی مثلث قائم الزاویه  به اضلاع قائمه  15

نمره(75/1). )نوشتن فرمول الزامی است(دست آورید

(نمره25/1. )دیکن رسم را مربع قاعده با منتظم هرم گسترده(ب
1

29نمراتجمع کل 

** شیدموفق با**   

میانگین نمره کتبی نمره تکوینی
نام و نام خانوادگی و امضاء دبیر

با حروف با عدد

تعداد صفحات: 3صفحه
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"باسمه تعالی"

نام خانوادگی: نام و
سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ادارۀ 

دقیقه09  مدت امتحان: ریاضیاتسؤالات امتحان هماهنگ استانی درس  نام آموزشگاه:

عصر39/11ساعت شروع:1308سالخرداداول متوسطهدورۀ نهمو داوطلبان آزاد پایۀ روزانه، بزرگسالدانش آموزان11/93/1308تاریخ امتحان: 

نمرهسؤالاتردیف

1صفحه

"باسمه تعالی"

 لطغ     حیحصنادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید .                                              یا درستی  1

3 نمایش اعشاری کسر  الف(

21
                                                 مختوم است .            

                .              قرار دارد  -2 و 0بین دو عدد صحیح متوالی  5√ 1-عدد   ب(

     ج( 

عبارت   د(
4 

|7|
  .یک عبارت چند جمله ای است  

1

 درست را انتخاب کنید. ۀگزین  2
؟برابر کدام گزینه است n(A)مجموعه اعداد طبیعی زوج یک رقمی باشد.  Aاگر ( 1 -2 

 2  (د   1 (ج                                     3( ب                                 4الف( 

0  اگر  (1 -1 |  |باشد. حاصل عبارت   0     ؟کدام گزینه است   

x- yx-  د(                 x + yx- ج(                              x-yx    ب(                     yx+x     الف (

برابرکدام گزینه است؟، bمساحت کل مکعبی به ضلع (  1 -3

   3 د(                              1 6ج(                                    3ب(                               1 ا لف(  

کدام است؟ y. مقدار ستمتشابه ا 24و4- 1  و 6به اضلاع  FEDبه ترتیب با مثلث  7و 4 و 3به اضلاع  ABAمثلث  (1 -4

21د(                                   4ج(                                       1ب(                                   6الف(

2

.دهید قرار مناسب عبارت یا کلمه خالی جای در  3

}  }  مجموعه  (الف ........................ زیر مجموعه استدارای     8  

.به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد، ......................... می گوییم (ب

.است .......................  bاز  aباشد، در این صورت   b- a=  6گرا ج(

. فرمول حجم کره از ............................ محاسبه می گردد د(

1

(نمره5/0)  زیر را با نوشتن عضوهایش مشخص کنید. حاصل عبارتباشد. B={5,3,3,1}و  A={5,3,1}الف( اگر 1

(   )    
(نمره5/0) .چقدر احتمال دارد سکه پشت و تاس عدد اول فرد بیاید؟یک سکه و یک تاس را می اندازیم  ب(

    1

(نمره5/0.) ساده ترین صورت ممکن بنویسید الف(حاصل عبارت زیر را به 5

√75

√13
   √43 =

5    }نمره(5/0ب(مجموعه مقابل را روی محور نمایش دهید.)     -5} = A  

نمره(0/ 5را گویا کنید. ) زیرمخرج کسر ج( 

 =
√1

√6

5/1

ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم

تعداد صفحات: 3صفحه
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"باسمه تعالی"

نام خانوادگی: نام و
سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ادارۀ 

دقیقه09  مدت امتحان: ریاضیاتسؤالات امتحان هماهنگ استانی درس  نام آموزشگاه:

عصر39/11ساعت شروع:1308سالخرداداول متوسطهدورۀ نهمو داوطلبان آزاد پایۀ روزانه، بزرگسالدانش آموزان11/93/1308تاریخ امتحان: 

نمرهسؤالاتردیف

2صفحه

"باسمه تعالی"

   ( نمره5/0. ) بنویسید نماد علمیعبارت زیر را به صورت   الف(حاصل 6

2 1 20-1 0 006 

نمره(5/0) توان دار بنویسید. عددیک  عبارت زیر را  به صورتب( حاصل 

(
1

5
) 7  × (1 5)-1=

1

 بنویسید. فرض و حکمبرای مسئله زیر  7

𝐂𝐁̅̅ضلع  ارتفاع وارد بر قاعده ، ABAقین  در مثلث متساوی السا کنیدثابت " A                  " . می کندرا نصف  ̅̅

فرض 

حکم 

C          H         B

75/9

نمره(75/0) .به دست آورید به کمک اتحاد حاصل عبارت زیر را  الف( 8

(x  3)5

نمره(75/0)  تجزیه کنید. ب(

 3   56  5/1

نمره(75/0)ارت به ازای آنها تعریف نشده باشد. دست آورید که عبه مقادیری را ب زیرالف ( برای عبارت گویای  0

   x  -  5 

5 5 3

نمره(2معادله زیر را حل کنید. )( ناب

1 4

3
  ≤ 3 2 

75/1

)مخرج کسر ها مخالف صفر می باشد( حاصل عبارت های زیر را به دست آورده و به ساده ترین صورت ممکن بنویسید. 19
1
 
  -

5
 

=

1  7    8 

  2
  ÷  

    8
1 

=

5/1

ادامۀ سؤالات در صفحۀ سوم

تعداد صفحات: 3صفحه
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"باسمه تعالی"

نام خانوادگی: نام و
سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ادارۀ 

دقیقه09  مدت امتحان: ریاضیاتسؤالات امتحان هماهنگ استانی درس  نام آموزشگاه:

عصر39/11ساعت شروع:1308سالخرداداول متوسطهدورۀ نهمو داوطلبان آزاد پایۀ روزانه، بزرگسالدانش آموزان11/93/1308تاریخ امتحان: 

نمرهسؤالاتردیف

3صفحه

"باسمه تعالی"

3 1را حل کنید. مقابلتقسیم  11 3 +  1 - 6    2 1  - 2

1

نمره(2را روی محور مختصات رسم کنید. )    2 -  3     الف (  خط به معادله 12

نمره(5/0را پیدا کنید و زاویه بین دو خط را به دست آورید؟ ) y=  -1و   x=  4     ( مختصات محل برخورد دو خطب

5/1

نمره(5/0را پیدا کنید. ) 4    1 -  3شیب خط و عرض از مبداء خط به معادله    الف( 13

:...........ازمبداء عرض         :.......          بیش

]ب(معادله خطی را بنویسید که از نقاط  
0
]و[0

2

-6
1........................................  نمره(5/0)بگذرد.  [

11 
})را هبرد آزاد(مقابل را حل کنید. یخط معادلهدستگاه 

  - 3      4

1    3   -2

1

وجه های جانبی آن مثلث متساوی الساقینی   سانتی متر و 6قاعده آن  ضلع کهآورید به دست را هرم با قاعده مربع حجم 15

 .سانتی متر باشد  5به ساق های 

5/1

.ن دوران داده ایمآول قطر ا حیک نیم دایره ر 16

................. نمره(15/0الف( نام  شکل حاصل چیست؟)

نمره(75/0) (است یالزام فرمول نوشتن) حت شکل حاصل را به دست آورید .سانتی متر باشد ، مسا 6قطردایره ب( اگر 
1

29جمع کل نمرات

** شیدموفق با**   

میانگین نمره کتبی نمره تکوینی
نام و نام خانوادگی و امضاء دبیر

با حروف با عدد

تعداد صفحات: 3صفحه

Nomreyar.com | وبسایت آموزشی نمره یار



"باسمه تعالی"

(sanjesh.guilan.medu.ir ادارۀ سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ):

صفحه2تعداد صفحات: ریاضیاتراهنمای تصحیح امتحان هماهنگ استانی درس  دقیقه 90مدت امتحان: 

صبح11ساعت شروع:  1398سال  خرداددورۀ  اول متوسطه  نهمپایۀ  دانش آموزان روزانه، بزرگسال و داوطلبان آزاد 11/03/1398تاریخ امتحان: 

نمره تصحیحراهنمای ردیف

1

1می باشد 25/0بارم هر قسمت   درست  د(  درستنادرست        ج( ناالف( درست     ب(   1

2
می باشد 5/0قسمت  بارم هر( الف  2-5( ب  2-4( د  2-3( ج  2-2(ج  1-2

  در سؤالات دیگر پخش شود. 2-5دید دبیر نمره قسمت  صلاح با* 
5/2

1می باشد 25/0بارم هر قسمت   7−2د(𝑏23√ج(            xy−ب(            منتظمالف(   3

4

,  1}ب( (25/0( )25/0الف (     )  
3

2
mج(         ( 25/0)هر کدام {     = −3    (25/0)

25/1

5
50√3الف(    + √10  = 15√2 + 6/2ب(  10√ × 10−4 × 102 = 6/2 × 10−2

 (25/0(          )25/0(      )25/0(  )25/ 0                     )   ( 25/0) 
25/1

6

 (25/0( )25/0( )25/0)

𝑎|الف  (  − 𝑏| ≥ |𝑎| − |𝑏|

 (25/0(       )25/0)

ب (

0         1-        2-          3-

25/1

7

 (AB=AC )25/0ساق مثلث     (      0/ 25) 

             ACM ≅ ABM → CM = BM               نیمساز       𝐴1̂ = 𝐴2̂ (25/0) 

(25/0( AM=AMمشترک   ضلع    )ض.ز.ض(                              (  25/0)
25/1

8

 (25/0)(25/0) (25/0)               (  25/0)    الف(      

𝑎2 − 2𝑎 b + 𝑏2 + 2𝑎𝑎 = 𝑎2 + 𝑏2        

 (25/0)       (   25/0)      ( 25/0)    ب(   

 (𝑚2 + 1)  (   𝑚 − 1  )  (𝑚  + 1)

2𝑎ج(                 − 6 − 1 ≤ 3𝑎 (25/0)

−1𝑎 ≤ 7                            (25/0) 

 𝑥 ≥  −7                            (25/0 )

5/2

9

                   الف(        × (𝑥 − 6) = (2𝑎)(𝑥 − 6)(𝑥 + 6)(25/0)

 = 2𝑎(𝑥 + 6)(25/0)

 ب(    
4𝑎−1

1−4𝑎
= −1

 (25/0(    )25/0 )

1

10 
الف( 

𝑥2+2𝑎−6

𝑥(𝑥−3)

25/0نمره و مخرج مشترک 5/0صورت کسر 

𝑥2ب(            − x = 0(25/0) 

x(𝑥 − 1) = 0 → 𝑥 = 0  (0/25), 𝑥 = 1(0/25) 
5/1

ادامه در صفحۀ دوم

*حالت ) ز ض ز( نیز صحیح است

m2در صورتی که )ب( * − ( تجزیه نشود،  1

نمره کامل منظور گردد.
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 "باسمه تعالی"

 (sanjesh.guilan.medu.ir ادارۀ سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ):

 صفحه2تعداد صفحات:  ریاضیاتراهنمای تصحیح امتحان هماهنگ استانی درس   دقیقه 90مدت امتحان: 

 صبح11ساعت شروع:  1398سال  خرداددورۀ  اول متوسطه  نهمپایۀ  دانش آموزان روزانه، بزرگسال و داوطلبان آزاد 11/03/1398تاریخ امتحان: 
 

 

 نمره  تصحیحراهنمای  ردیف
 

2 
 

11 

4𝑎2 − 5𝑎 − m                               x − 1    
−4𝑎2 + 4𝑎                                       4 x − 1   

−x − m                                       (0/5)   
x − 1                                                      

(0/25)   −  m − 1  → −m − 1 = 0 →   m = −1    (0/25)                                      

1 

12 
 (5/0( و رسم خط )25/0بدست آوردن هر نقطه  ) الف( 

y (   ب =
−3

2
x(5/0) 

5/1 

𝑥(  25/0)       .     منظورگردد حل راه یبرا( 5/0)راهبرد آزاد:  13 = 3             ,             𝑦 = 1    (25/0) 1 

14 

2𝑎𝑟2 = 2 × 4 × 4 × 𝜋 = 32𝑎 (5/0)  =  مساحت نیم کره 

4 × 4 × π = 16𝑎                            (25/0)=  مساحت دایره 

                =16𝑎 + 32𝑎 = 48𝑎                        (25/0)مساحت کل 
1 

15 

 الف(                                

(25/0)            s =
10×4

2
= 20                                                                                              

(25/0(                  )25/0) 

v =
𝑠ℎ

3
=

20 × 12
3

= 80 

 (        25/0)                                      ب(    

 

1 

 20 جمع کل نمرات

 «.است محترم همکاران نظر ، حیتصح در»

*در صورتی که تقسیم، 

درست حل شده باشد، 

 نمره کامل منظور گردد.

*اگر شکل دقیق رسم نشد، نمره 

 کامل منظور گردد.
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 "باسمه تعالی"

 (sanjesh.guilan.medu.ir ادارۀ سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ):

 صفحه2تعداد صفحات:  ریاضیاتراهنمای تصحیح امتحان هماهنگ استانی درس   دقیقه 90مدت امتحان: 

 عصر 00/11ساعت شروع:  1091سال  خرداددورۀ  اول متوسطه  نهمدانش آموزان روزانه، بزرگسال و داوطلبان آزاد پایۀ  11/00/1091تاریخ امتحان: 
 
 

 نمره  تصحیحراهنمای  ردیف
 

1 
 

1 
 درست د(              ج( نادرست                     درست        ناب(                   الف(درست       

 می باشد 52/0بارم هر قسمت 
1 

2 

 الف(5-4                         ج( 5-3                          د( 5-5                          الف(1-5

 نمره می باشد.2/0بارم هر قسمت 

 
2 

0 
4 د(                         بزرگترج(                    اثباتب(                                4(الف

3
π 3 

 1 می باشد 52/0بارم هر قسمت 

1 

 

{1}     (52/0)             (              الف   {1 3 2}  {1 3 2} (52/0 )       

         (  ب
5

15
 

1

6
 

         (52/0   ) (52/0)     

1 

5 

(   الف
2√3

5
         (2/0        )                                      

 (52/0)          (          52/0)                                            (  ب

            

                                           5         1        0      1-         5- 

 (   ج
√2
√6
 √6

√6
 √30

6 

    (52/0)          (52/0) 

5/1 

6 
5 7الف(  (                                                           ب(2/0) 2 10 

5

2
 7   

5

2
 5   

5

2
 9 

                                                                                               (52/0    )   (52/0) 

1 

7 

                                                  (52/0)                          (52/0) 

  1̂   5̂  90°                   ̅̅ ̅̅     ̅̅  رضف          ̅̅

                      (52/0          )   ̅̅ ̅̅ ̅    ̅̅  حکم           ̅̅

                                               

75/0 

1 
5       الف( 5                  ب(                                   9  6   4    5    5                                                 

     (52/0  )(52/0(  )52/0)                                                    (52/0 )   (52/0(    )52/0) 
5/1 

9 

5 5الف(                         4  0    5    5  0      0          5 

                            (52/0)          (52/0       )                       (52/0) 

 

4  5                                            ب (  9  3                                              (52 /0) 

5  9    4  3                                                                                                     (52/0) 

           7  7                                                                                                        (52 /0) 

   1                                                                                (52 /0) 

 

75/1 

 ادامه در صفحۀ دوم
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 "باسمه تعالی"

 (sanjesh.guilan.medu.ir ادارۀ سنجش آموزش و پرورش استان گیلان ):

 صفحه2تعداد صفحات:  ریاضیاتراهنمای تصحیح امتحان هماهنگ استانی درس   دقیقه 90مدت امتحان: 

 عصر 00/11ساعت شروع:  1091سال  خرداددورۀ  اول متوسطه  نهمدانش آموزان روزانه، بزرگسال و داوطلبان آزاد پایۀ  11/00/1091تاریخ امتحان: 
 
 

 نمره  تصحیحراهنمای  ردیف
 

2 
 

10 

   (52/0                                                           )(52/0(    )52/0  )     (52/0()52/0 )       

 (الف
5 2 

  
ب(                                                       

   8    1 

  1
 

5 

  8
 5  

       (52/0       ) 
5/1 

11 

 

                                                    

5 3  3 5  6  1                          5   1 
    5 3   5                                         5  5  5                                                  

                                        (52/0()52/0()52/0) 

4 5  6  1                            
 4 5  5                                       

 

 4  1                     
4  5                   

 1                 
           (52/0) 

1 

12 

 (نمره 2/0)و رسم خط  (نمره 2/0 )الف( به دست آوردن دو نقطه

  ]  (     ب
 5
4  (       52/0درجه      )90(        و    52/0)       [

 

5/1 

10 

 :الف  (  شیب   
3

5 
 (52/0)     -5(       عرض از مبدا : 52/0)   

 (2/0)       6   ب ( 

 

1 

11 

       
 راهبردآزاد: 

 (52/0)       1         1  ( 52/0( برای راه حل منظورگردد.            )نمره2/0)

 

1 

15 

)                                                       52/0(                  )2/0(                )52/0)  
 5  25  35  52  9  16     4             0 2  
 5  45  35  16  9  7       √7           0 2   

  
6  6  √7

3
 15√7                                      0 2  

5/1 

16 

                                              (52/0)الف( کره     

                                                               (52/0(            )52/0(             )52/0 ) 

5  4 ب (                                                              4    3  3  36  
1 

 20 جمع کل نمرات

 «در تصحیح ، نظر همکاران محترم است.»
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